
Procès-Verbal Réunion Pre-bid 
 

Request for Proposal No. LRPS-2024-9194289 
 
 

Diagnostic & développement des dossiers techniques, des travaux d’aménagement des 

Centres de 2eme chance dans 18 Gouvernorats en Tunisie y inclus l’équipement 
 

Date : 14 novembre 2024,  

Heure : 16H00 – 17H00 

Lieu : Bureau UNICEF Tunisie, Microsoft-Teams 

 

Personnes Présentes :  

De la part de UNICEF : 

1. Denis Irambona, Construction Specialist 

2. Mr Wassim Daoud, Supply logistics Associate 

3. Mr Mirko Giovanni Forni, Education specialist 

 

Les sociétés : 

1. Mouna Hizem, Mad Conception 

2. Wissem Kharrat 

3. Mohamed Boubaker 

4. Fatma Fezzani 

 

 

1.   Introduction et Présentation : 

• Les participants se sont présentés et ont décrit leurs rôles au sein de leurs organisations respectives. 

• Denis Irambona a présenté l'ordre du jour de la réunion, qui comprenait une introduction, une 
présentation par le chef de la section Éducation, des commentaires du collègue en charge des 
approvisionnements, des aspects techniques, et une session de questions-réponses. 

 

2.   Aperçu du Projet : 

• Le projet concerne le diagnostic et le développement de dossiers techniques pour la rénovation et 
l'équipement des Centres de Deuxième Chance dans 18 gouvernorats en Tunisie. 

• Le projet est divisé en deux lots, chacun couvrant différents gouvernorats. 

Lot 1: 10 sites: Ben Arous, Manouba, Ariana, Bizerte, Jendouba, Zaghouan, Sousse, Monastir, Siliana, et Kef 

Lot 2: 8 sites: Kasserine, Sidi Bouzid, Sfax, Gafsa, Tozeur, Kebili, Medenine et Tataouine. 

 

3.   Points Clés Discutés : 

• Localisation des Sites : La plupart des sites sont situés dans les centres de défense et d’intégration sociale 
des différents gouvernorats. 



• Phase de Diagnostic : La nécessité d'une expertise structurelle a été soulignée, notamment pour les 
bâtiments nécessitant un renforcement ou une extension, comme mentionné à la page 4 des termes de 
référence, un ingénieur structure est requis dans l'équipe. l'ingénieur structure pourrait être nécessaire 
pour effectuer des sondages et des tests additionnels, surtout dans les cas où des extensions ou des 
renforcements structurels sont nécessaires. Il a également mentionné que le calendrier pourrait être 
ajusté en fonction des besoins spécifiques de chaque site, notamment si des interventions structurelles 
sont requises.. 

• Bureau de Contrôle: La responsabilité de l'engagement d'un bureau de contrôle incombe au contractant, 
le besoin d'une expertise structurelle serait déterminé par le diagnostic initial et que le bureau de contrôle 
serait à la charge du contractant.. 

• Calendrier du projet : Le projet devrait commencer début janvier 2025, avec une durée totale de six mois 
pour l'achèvement. 

• Dates de Soumission : La date limite correcte de soumission est le 25 novembre 2024, avec l'ouverture des 
offres le 26 novembre 2024. 

• Participation au deux Lots : Les soumissionnaires peuvent soumettre des offres pour les deux lots s'ils ont 
la capacité de les gérer. 

 
4.   Exigences de Soumission : 

• Les offres techniques et financières doivent être soumises séparément. L'offre technique ne doit 
comporter aucune information financière. De plus, l'UNICEF n'accepte pas les soumissions via des liens. 
Pour les fichiers volumineux, nous vous recommandons de les envoyer en plusieurs e-mails. 

• Pour que votre offre soit retenue pour l'analyse financière, vous devez obtenir un score supérieur à 70 
points lors de l'évaluation technique. La sélection finale se fera sur la base d'une pondération de 80 % 
pour la note technique et de 20 % pour la note financière, afin de déterminer la note totale. 

 

Actions à Entreprendre 

• Soumission des Documents : Assurez-vous que tous les documents requis sont soumis avant la date limite. 

• Bordereau des Prix : Sera partagé par l’UNICEF avec les participants et sera jouter sur UNGM le 15 
novembre 2024. 

 

 


